



## **В Московской области вынесен приговор бывшему сотруднику таможни**



Собранные следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего старшего государственного таможенного инспектора таможенного поста Аэропорт Шереметьево (почтовый). Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного "в"ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, с причинением тяжких последствий).

Как установлено следствием и судом, 12 декабря 2012 года на таможенном посту Аэропорт Шереметьево (почтовый) при проведении таможенного контроля в международном почтовом отправлении, прибывшего из Китая, выявлено порошкообразное вещество, предположительно содержащее наркотическое средство. Данная посылка в тот же день задержана для проведения проверочных мероприятий, в том числе, таможенной экспертизы. Согласно заключению эксперта в представленном на исследование порошкообразном веществе обнаружено наркотическое вещество весом 19,75 гр., оборот которого в Российской Федерации запрещен. Сотрудник таможни, получив заключение эксперта и наркотическое вещество, не выполнил указание начальника поста о подготовке рапорта об обнаружении признаков преступления, предусмотренного ст. 229.1 УК РФ (контрабанда наркотических средств) и с целью сокрыть



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

данный факт, избежать дисциплинарной ответственности за свою неисполнительность, 13 июля 2013 года принял заведомо незаконное решение о возврате данной посылки вместе с выявленным наркотическим средством отправителю в Китай. Сотрудники Авиационного отдела почтовых перевозок Шереметьево, неосведомленные о преступных намерениях сотрудника таможни, осуществили пересылку почтового отправления в Китай (отправителю), вместе с находящимся в нем наркотическим веществом.

Всего таким образом мужчина с августа по декабрь 2012 года вернул в Китайскую Народную Республику 12 подобных посылок.

Свою вину в инкриминируемых преступлениях злоумышленник не признал, утверждал, что не помнит никаких нарушений закона со своей стороны. На период расследования мужчина был отстранен от должности и в отношении него избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.

Приговором Химкинского городского суда Московской области мужчине назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

28 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1083711>